
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 

2021. augusztus 23-án megtartott 1., rendes nyílt ülése alkalmával. 

 

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme. 

  

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh.,   Mihály 

Ferenc, Csernák Lajosné, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, 

Németh István aljegyző. 

                       

   Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Gábor alpolgármester, valamennyi 

napirendi pontnál Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal 

munkatársa. 

  

 

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. 

Megállapította, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes.  

  

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra 

bocsátotta. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

1/2021. (VIII. 23.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Napirend elfogadása 

 

                                                                       HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 

2021. Augusztus 23-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1./ A Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervének elfogadása 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

           - Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

 

1. A Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervének elfogadása 

 

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztést minden bizottsági tag megkapta írásban. 

Kérdés, vélemény van-e ezzel kapcsolatban? 

 

Korom Éva Andrea biz. tag: személy szerint szorgalmaznám, a kapcsolatfelvételt a helyi 

posta vezetőjével, mert sokan megkeresnek, mint képviselő, azzal, hogy a postai 

szolgáltatással nincsenek megelégedve, és mi lehet a probléma. Azt gondolom, hogy a 

második félévben a Képviselő-testületet lehetne erről tájékoztatni. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: ezzel kapcsolatban kb. fél éve fel lett véve a kapcsolat a 

postával. A posta vezetőjével személyesen beszéltem is, és azt javasolta, hogy ez a posta  
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közvetlenül Hódmezővásárhelyhez irányítása alá tartozik, ezért a kérdéseinket oda kell 

továbbítani. Ezért jegyző asszony írt egy levelet, amelyre az a válasz érkezett, hogy a helyi 

önkormányzatot ők nem kötelesek tájékoztatni. Személy szerint azt tapasztalom az elmúlt 2-3 

hónapban, hogy talán elindult valami pozitív változás ez ügyben. 

 

Pálinkó György Vince elnök: nekem is többen jeleztek, hogy nem elégedettek a postai 

szolgáltatással. 

 

Nagy László biz. tag: sajnos sok panasz van a posta működésére. Felháborító, hogy volt 

olyan eset, hogy 17-en álltak sorban, a hidegben. 

 

Korom Éva Andrea biz. tag: tudomásom szerint a létszámmal is volt probléma, és sajnos 

nagyon sokszor csak egy ügyintézőnél lehetett intézni a csekkek befizetését, vagy más 

ügyeket. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: a postavezető asszony azt mondta, hogy a dolgozói létszámot 

az alapján határozzák meg náluk, hogy mekkora az ablak forgalom. Nyilván van tartva, hogy 

mennyi ügyfél megy be itt helyben a postára és az alapján határozzák meg, hogy mennyi 

dolgozóra van itt szükség.  

 

Pálinkó György Vince elnök: javasolnám, hogy a soron következő közmeghallgatás a 

Dózsa-telepen legyen. 

 

Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat, azzal a 

módosítással bocsátotta szavazásra, hogy a soron következő közmeghallgatás helyszíne a 

Dózsa-telepen legyen. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

2/2021. (VIII. 23.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: A Képviselő-testület 2021. II. félévi Munkatervének elfogadása 

 

 

HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a 2021. II. félévre vonatkozó munkatervének tervezetét, és javasolja a 

Képviselő-testületnek, hogy azt azzal a módosítással fogadja el, hogy a 

közmeghallgatás helyszíne a Dózsa-telepen legyen. 

 

Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a rendes testületi ülések előkészítéséről és 

összehívásáról a munkaterv szerint gondoskodjon. 

 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 
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Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a 

munkában való részvételt, és a nyílt ülést lezárta. 

 

 

 

K. m. f.  

 

                                                                                                      

 

 

                Pálinkó György Vince                             

                     Bizottság elnöke  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

                            Korom Éva Andrea             

                  Bizottság elnökh. 

 

 

 

 

 

 

 

 


